
Domáćı úkol č. 7

1. Napǐste strukturńı vzorce hlavńıch produkt̊u následuj́ıćıch reakćı.

∆T
CH3

H3C

CH3

Br
ethanol

∆T

ethanol

NaOH

a)

b)

H3C OH

H

∆TH2O

2. Následuj́ıćı halogenderivát reaguje s alkoholickým roztokem hydroxidu sodného.
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(a) Určete, jakým mechanismem reakce prob́ıhá (SN2, SN1, E1 nebo E2).

(b) Napǐste vzorec hlavńıho produktu včetně prostorového uspořádáńı molekuly.

(c) Určete, jak se změńı rychlost reakce, když:

i. zvýš́ıme koncentraci halogenderivátu dvakrát,

ii. současně zvýš́ıme dvakrát koncentraci halogenderivátu i NaOH,

iii. zřed́ıme reakčńı směs na dvojnásobný objem.
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